
質問事項
４　そう思う ３　ややそう思う ３と４の合計 ２　あまりそう思わない １　そう思わない

人数 123 74 197 7 4
割合 59.1% 35.6% 94.7% 3.4% 1.9%
人数 134 69 203 5 1
割合 64.1% 33.0% 97.1% 2.4% 0.5%
人数 131 66 197 7 1
割合 63.9% 32.2% 96.1% 3.4% 0.5%
人数 148 52 200 5 1
割合 71.8% 25.2% 97.1% 2.4% 0.5%
人数 124 71 195 10 3
割合 59.6% 34.1% 93.8% 4.8% 1.4%
人数 132 64 196 6 4
割合 64.1% 31.1% 95.1% 2.9% 1.9%
人数 131 64 195 10 1
割合 63.6% 31.1% 94.7% 4.9% 0.5%
人数 88 84 172 26 6
割合 43.1% 41.2% 84.3% 12.7% 2.9%
人数 84 82 166 32 7
割合 41.0% 40.0% 81.0% 15.6% 3.4%
人数 102 73 175 24 6
割合 49.8% 35.6% 85.4% 11.7% 2.9%
人数 77 74 151 33 20
割合 37.7% 36.3% 74.0% 16.2% 9.8%
人数 121 66 187 13 5
割合 59.0% 32.2% 91.2% 6.3% 2.4%
人数 102 77 179 19 7
割合 49.8% 37.6% 87.3% 9.3% 3.4%
人数 149 45 194 8 3
割合 72.7% 22.0% 94.6% 3.9% 1.5%
人数 132 62 194 10 2
割合 64.1% 30.1% 94.2% 4.9% 1.0%
人数 75 74 149 44 8
割合 37.3% 36.8% 74.1% 21.9% 4.0%
人数 93 83 176 23 4
割合 45.8% 40.9% 86.7% 11.3% 2.0%
人数 95 91 186 15 4
割合 47.3% 45.3% 92.5% 7.5% 2.0%
人数 88 76 164 33 6
割合 43.3% 37.4% 80.8% 16.3% 3.0%
人数 90 86 176 23 5
割合 44.1% 42.2% 86.3% 11.3% 2.5%
人数 128 57 185 16 3
割合 62.7% 27.9% 90.7% 7.8% 1.5%
人数 44 73 117 67 18
割合 21.8% 36.1% 57.9% 33.2% 8.9%
人数 67 86 153 41 7
割合 33.3% 42.8% 76.1% 20.4% 3.5%
人数 114 68 182 16 6
割合 55.9% 33.3% 89.2% 7.8% 2.9%
人数 73 95 168 25 9
割合 36.1% 47.0% 83.2% 12.4% 4.5%
人数 86 94 180 17 3
割合 43.0% 47.0% 90.0% 8.5% 1.5%

授業参観や保護者会には可能な限り
参加している。

25
学校からでるホームページ等の文書
や連絡事項は、時期が適切でわかり
やすい。

26
学校は、こどもの様子について良く伝
えてくれたり、相談しやすい雰囲気で
ある。

総 21
こどもは、学校が楽しいといっている。
（充実した学校生活をおくっている）

保
護
者
・
地
域
に
つ
い
て

22
ＰＴＡ活動や地域活動に関心があり、
できるだけ参加している。

23
こどもの様子に変化があれば、すぐに
関係教職員に連絡するなどしている。

24

家
庭
19 こどもは、学校のことをよく話す。

家
庭
20

こどもと将来の夢や希望について、一
緒に話し合っている。

家
庭
17

こどもに基本的な生活習慣（あいさつ、早
寝早起き、言葉遣い、マナー、家庭学習時
間、TVの視聴時間等）が身につくよう指導
している。

家
庭
18

こどもの、悩みや相談にきちんと対応
している。

体 15
こどもの体調管理（特に疾病予防、感
染症予防）を日頃から心がけている。

体 16
こどもは、自身の運動能力について、
今後自分が何を鍛えればいいのか
（頑張ればいいのか）わかると思う。

徳 13
こどもは、あいさつができていると思
う。

徳 14
こどもは、いじめをうけてない、または
いじめをおこなっていないと思う。

知 11
こどもは、毎日、家庭学習(課題、宿
題）をきちんとしている。

徳 12
こどもは、学校生活のきまりを守って
学校生活をすごしていると思う。

自
身
の
教
育
活
動
実
践

知 8
こどもは、学校の授業がよくわかると
言っている。

知 9
こどもは、学習規律（チャイム・時間を
守る。忘れ物がない）が確立している
と思う。

知 10
こどもは、「今の教科の学習が将来の
進路や生活に役立つ」と考えていると
思う。

体 6
学校は、こどもの安全や健康に充分
配慮した教育を行っている。

総 7
学校は、高校との中高一貫教育につ
いてその目的をきちんと説明し、活動
内容を伝えている。

学校は、授業づくりを工夫して、こども
の学力を高める取り組みをしている。

徳 4
学校は、体験活動、学校行事を工夫し
ながら、こどものよりよい育成に努め
ている。

徳 5
学校の生徒指導・支援の方針に納得
している。

令和５年度　学校評価　保護者用　全体集計結果（中）

学
校
運
営

総 1
学校は、教育活動（教育の意義や目
的、こどもに育みたいこと）をわかりや
すく伝えている。

総 2
学校は、校舎内外をきれいに清掃し、
気持ちのよい環境を整えている。

知 3


